
生徒用

（とても当てはまる＋やや当てはまる　で比較）
1　追加した質問項目→22大島高校に入学してよかった。（92.8％）

2　評価の高かった項目
10ＳＮＳ（LINE・Facebookなど）の利用ではマナーを守っている。（99.6%）
4公共の場※におけるマナーを守っている。（99.5%）
5交通ルールを守り，安全に気をつけて登下校している。（98.9％）

3　評価の低かった項目
17読書したり新聞を読んだりすることに努めている。（45.7％）
11災害時の避難経路を知っており，普段から心構えができている。（65.7％）
13放課後や家庭（寮）での復習（学びなおし）に取り組んでいる。(69.8%)

4　第１回（７月）から上昇

5　第１回（７月）から下降
第１位→17読書したり新聞を読んだりすることに努めている。（-3.7%　45.7％）
第２位→14課題はきちんと提出している。(-1.9%　89.6%)
第３位→18欠席・早退・遅刻をしないように心がけている。(-1.2%　93.7%)

6　回答数： 556 ／ 648 【 86 ％ 】

7　調査期間　令和５年12月19日～12月26日
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令和５年度　第2回　学校生活に関する自己評価(生徒用)集計結果　全学年

11災害時の避難経路を知っており，普段から心構えができている。（＋5.6％）
13放課後や家庭（寮）での復習（学びなおし）に取り組んでいる。(＋5.6%)
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16進路に関する情報収集に努めている。（＋7.7%）
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1登下校の時刻，授業開始など，時間を守っている。

2あいさつをしている。

3大高生としてふさわしい服装容儀をしている。

4公共の場※におけるマナーを守っている。

5交通ルールを守り，安全に気をつけて登下校している。

6清掃に取り組んでいる。

7校内では私物の管理（記名・個人棚の整理）を行っている。

8連絡事項（Classiや配付物）を確認し，保護者にも連絡している。

9携帯・スマホの利用では校内外・家庭でルールやマナーを守ってい…

10ＳＮＳ（LINE・Facebookなど）の利用ではマナーを守っている。

11災害時の避難経路を知っており，普段から心構えができている。

12授業に真剣に取り組んでいる。

13放課後や家庭（寮）での復習（学びなおし）に取り組んでいる。

14課題はきちんと提出している。

15休日の学習に取り組んでいる。

16進路に関する情報収集に努めている。

17読書したり新聞を読んだりすることに努めている。

18欠席・早退・遅刻をしないように心がけている。

19健康管理（食事・運動・睡眠）に気をつけている。

20充実した毎日を過ごしている。

21将来の夢や目標を持っている。

22大島高校に入学してよかった。

とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない



保護者用

（とても当てはまる＋やや当てはまる　で比較）
1　追加した質問項目→21大島高校に入学させてよかった。（96.1％）

2　評価の高かった項目
4自分の子供は交通ルールを守り，安全に気をつけて登下校している。（99.3％）

3　評価の低かった項目
5自分の子供は家庭内で掃除など手伝いに取り組んでいる。（54.9％）
6自分の子供は学校の連絡事項（Classiや配付物）を伝えている。(63.0%)
10自分の子供は自宅学習の時間を確保している。（66.2％）

4　第1回（７月）から上昇
11自分の子供は進路希望について家庭で話をしている。(+6.1%)
10自分の子供は自宅学習の時間を確保している。(+5.0%)
9災害時の避難場所や対応について家庭で話し合っている。(+4.0%)

5　第1回（７月）から下降
6自分の子供は学校の連絡事項（Classiや配付物）を伝えている。(-4.9%)
14自分の子供は健康管理（食事・運動・睡眠）に留意して過ごしている。(-4.7%)
13自分の子供は欠席・早退・遅刻をしないように心がけている。(-3.5%)

6　回答数： 284 ／ 654 【 43 ％ 】

7　調査期間　令和５年12月19日～12月26日
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令和５年度　第2回　学校生活に関する自己評価・学校評価(保護者用)集計結果全学年
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3自分の子供は公共の場におけるマナーを守っている。（98.1％）
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20学校から配布される資料やブログ・Classiなどで，日頃の学習の様子などを知
ることができる。(96.5%)
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1自分の子供は登下校の時刻など，時間を守っている。

2自分の子供はあいさつをしている。

3自分の子供は公共の場におけるマナーを守っている。

4自分の子供は交通ルールを守り，安全に気をつけて登下校している。

5自分の子供は家庭内で掃除など手伝いに取り組んでいる。

6自分の子供は学校の連絡事項（Classiや配付物）を伝えている。

7自分の子供は携帯・スマホの利用の際，家庭内でのルールやマナー…

8自分の子供はＳＮＳ（LINEやFacebookなど）の利用についてマナーを…

9災害時の避難場所や対応について家庭で話し合っている。

10自分の子供は自宅学習の時間を確保している。

11自分の子供は進路希望について家庭で話をしている。

12自分の子供は家庭で本や新聞を読むように心がけている。

13自分の子供は欠席・早退・遅刻をしないように心がけている。

14自分の子供は健康管理（食事・運動・睡眠）に留意して過ごしている。

15自分の子供は充実した毎日を過ごしている。

16自分の子供は将来の夢や目標を持っている。

17学校は教育方針を分かりやすく伝えている。

18学校は保護者の意見や相談等を聞く機会を設けている。

19学校では保護者や地域の要望・期待，時代の流れに応じた特色あ…

20学校から配布される資料やブログ・Classiなどで，日頃の学習の様子…

21大島高校に入学させてよかった。

とても当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない


